

30 — Lurkmore

Луркоморье

русский lurkmore

[Основы](#) ● [Мемы](#) ● [Люди](#) ● [Персонажи](#) ● [Имена](#) ● [Двач](#) ● [ЖЖ](#) ● [Башорг](#) ● [Фидо](#) ● [ЛОР](#) ● [Кашенизм](#) ● [Имиджборды](#) ● [Игры](#) ● [Война](#) ● [Смехучечки](#) ● [Копипаста](#)

Добро пожаловать в Луркоморье!

Здравствуйте. Это Луркоморье — русский [луркмоар](#). Вы можете редактировать любую статью, так же как и в [Википедии](#). Но, в отличие от википедии, мы не ставим своей целью написать обо всем на свете сразу и не руководствуемся мифическими критериями «значимости» и «энциклопедичности». Само получается.

Что мы есть?

Луркоморье — энциклопедия современной культуры, фольклора и субкультур, а также всего остального.

Начиналось все с интернет-мемов, ну и далее — [езде](#). Столкнулись с [неизвестным](#)? Не знаете, что значат фразы типа «[превед медвед](#)», «[а поцему Ви спгашиваете?](#)», «[десу десу десу десу](#)», «[двачую](#)» и откуда-таки пошло это «[британские ученые доказали...](#)»? Желаете изучить дисциплины [Специальной Олимпиады](#), узнать побольше о деятельности [Михаила Саакашвили](#) и творчестве [Игоря Губермана](#)? Интересуетесь гопоопасностью районов [Перми](#) или принципом работы [терморектального криптоанализатора](#)? Приходите к нам и читайте. Можете чем-то поделиться — дописывайте в существующую статью или создавайте новую. Только, пожалуйста, без [фанатизма](#).

Могу ли я написать статью?

Конечно! Но если вы новичок, то настоятельно рекомендуем делать это в [инкубаторе](#).
Там же можно помочь другим авторам с доработкой их [черновиков](#).

Если вы планируете писать статью на такую тему, про которую никто, кроме вас и ~~еще~~ группы близких товарищей никогда не слышал — потрудитесь дать [пруфлинк](#). Мы все-таки пишем статьи про явления, о которых знает больше одного человека. Желательно — гораздо больше одного человека. Такие вещи мы называем культурными явлениями, [мемами](#) и фольклором. Пожалуйста, пишите, но только и только в том случае, если вам есть, что сказать. Фраза из десяти-пятнадцати слов — это для словарей, а не для нормального справочника. И еще: статья не должна быть серьезной, не должна состоять из унылых графиков и непонятных наукообразных слов — статья должна рассказывать [Правду](#). То есть, если серьезно, — отражать хотя бы одну из существующих точек зрения. Нет, мы, конечно, любим [лулзы](#). Даже очень. Собственно говоря, ради них мы все это и делаем. Но нам важна и точность информации. Если предмет статьи предполагает что-то, официально не соответствующее действительности, — так и напишите. Если ваши правки все же не оказались востребованы сообществом — вежливо спросите нас, что не так. Мы ответим.

Еще раз, коротко: факты > лулзы.

И да, статья должна быть понятна непосвященным. А не какие-нибудь [сепульки](#). То есть [суть](#) и смысл из текста должны быть очевидны, и чем быстрее — тем лучше, а сопутствующие [размышления](#) и [юмор](#) добавлены строго не в ущерб. Перед тем как что-то делать, полуркайте в [правила](#) и [описание проекта](#). Они приятно удивят вас своей лаконичностью. Еще у нас есть краткая [справка по редактированию](#) и зайчатки [гаэдлайнов](#), а всем участникам рекомендуется регулярно посматривать на [ВУ](#).

День ВДВ

День ВДВ (укр. *День аеромобільних військ*) — самый главный день в году по мнению русского патриота. Состоит в том, что каждое 2 августа на заранее настороженные улицы вываливают толпы пузатых быдлоидов в бело-голубых тельняшках и беретах «цвета неба», чтобы, ёба, отметить день российского десантника. А именно эти люди, по твёрдому убеждению [поцтреота](#), и есть всё то лучшее, что родила земля русская за минувшие десятилетия. Квинтэссенция [идеального россиянина](#), так сказать.



Никто, кроме них!

В честь этого праздника, начиная эдак с конца 80-х, 2-го августа все здравомыслящие

брюнеты Кавказа и не менее смышлёные жители Азии, да, пожалуй, все брюнеты вообще, закрывают свои торговые точки, не назначают деловых встреч и без крайней нужды стараются не покидать своих жилищ. Этот факт особенно доставляет **широким массам народонаселения**. Быдло попроще не стесняется публично озвучивать по этому поводу свою радость. Дескать, знай наших, нах! Быдло под названием **интеллигенция** кривит личиком и делает вид, что перегибы в гуляньях десантуры есть вещь пошлая, но в глубине души, это тот редкий случай, когда «прослойка» также солидарна с народом. Что бы они там о себе ни говорили...



Да ладно...

В праздничный день **гопота** в голубых беретах должна: искупаться в фонтанах — СВЯТОЕ!, побуцкаться с ментами — если будут мешать, да и вообще, менты же ж, и факультативное (в **90-е** — обязательное), посетить рынки, дабы **русских людей не обижали**. Ещё очень популярен фокус с разбиванием бутылки о башку ВДВшника, который окружающее быдло принимает как нечто феноменальное.

Формально государство не одобряет бурные празднования и делает вид, что отстраняется от разудалого гульбища. Но ведущие новостей **госканалов** в этот день испускают такие **лучи любви** из глаз, а их голоса полны такого неизбывного тепла в адрес людей в тельняшках, что мы-то знаем...

А на самом деле

Своими корнями **День ВДВ** уходит аж в 30-е годы, когда парашюты только стали массово применяться, и возникла идея сбрасывать юниты прямо на головы противника, ну или хотя бы ему в тыл.



Как и положено при начинании чего-то нового и неосвоенного, в ВДВ, как в самые суровые войска, отбирали только спортсменов и качков. Однако умелое раздолбайство в начале **большой войны** вылилось в массовое забрасывание десантников в ближний тыл колбасников, закончившееся рядом эпичных **котлов**, в которых была перебита куча юнитов.

Такое начало чуть не поставило на ВДВ крест, если бы **ВНЕЗАПНО** пиндосы не открыли второй фронт, причём не просто открыли, а провели самую эпичную и даже **успешную десантную операцию** всей Второй Мировой. Да, пиндосы и овсянщики высаживались не только с десантных кораблей, но и захватывали мосты, спрыгивая на парашютах и массово приземляясь на планерах. Тема полностью раскрыта в 10-серийном «Band of Brothers».



На бордах
тоже
любят ВДВ

Такой поворот событий сменил отношение вождей к крылатой пехоте и дал им вторую жизнь. Однако сначала эта жизнь была на вспомогательных ролях и только после Корейской войны, где опять же пиндосы, но уже на вертолётках, **закинули в тыл корейцам** кучу стелс-пихоты, чем фактически решили исход войны. Такой разрыв шаблона сильно повлиял на совковых вояк и партократов, а потому для снятия анального зуда они решили **догнать и перегнать™** империалистов, решив сделать советских десантников самыми десантными в мире...

*ВДВ. Кто если не мы? Когда если не **сейчас**?!*